


І. Преамбула  
Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня 
«бакалавр» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» зі спеціальності 013 «Початкова 
освіта».  

  ОБОВ’ЯЗКОВИЙ БЛОК    

Рівень вищої Перший (бакалаврський) рівень    

освіти        

Ступінь вищої Перший (бакалаврський) рівень    

освіти        

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка     

Спеціальність 013 Початкова освіта     

Рівень програми FQ – EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень 

Освітня Бакалавр       

кваліфікація        

Кваліфікація в Вчитель початкової школи     

дипломі        

Опис предметної Об’єкти вивчення: навчально-виховний процес у початковій школі, 

області способи його організації, педагогічний процес у ВНЗ.  

 Цілі   навчання:  фундаментальна   та   спеціальна   теоретична  та 

 практична підготовка бакалаврів у предметній галузі.  

 Теоретичний зміст предметної області: інноваційні підходи щодо 

 вирішення  науково-практичних  проблем  в  контексті  підготовки 

 майбутнього вчителя початкової школи.    

 Методи,  методики  та  технології:  аналіз,  синтез,  порівняння, 
 моделювання, аналогія, системний підхід, діалектика, 

 абстрагування,  конкретизація,  історичний,  логічний,  планування, 

 оцінка, прогнозування, спостереження, систематизація, 

 узагальнення, контроль.     

 Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні та комунікаційні 

 бази даних, програмні засоби та Інтернет-ресурси.   

Академічні права Випускники мають право продовжувати навчання на здобуття 

випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти.    

Працевлашту- Професійні назви робіт, коди і назви класифікаційних  

вання угруповань професій за Національним класифікатором  

випускників (для України  «Класифікатор  професій  ДК  003:2010»,  що  здатний 

регульованих виконувати випускник:2331 вчитель поч.шк.    

професій -        

обов’язково)        
 

 

ІІ. ОБСЯГ КРЕДИТІВ ЄКТС, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВІДПОВІДНОГО 

СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Обсяг освітньої програми бакалавра Кредити ЄКТС 

освітньо-професійної програми 240 

 

ІІІ. ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА  
                 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та  

         практичні проблеми у професійно-педагогічній діяльності, що       
         передбачають застосування теоретичних положень і методів 

педагогіки, психології та окремих методик навчання й  
                    характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.  

                КЗ-1. Загальнонавчальна. Здатність навчатися й оволодівати    

     сучасними знаннями, зокрема, інноваційними методичними  

Інтегральна 

компетентність 

Загальні 
 
компетентності 



підходами, сучасними системами, методиками, технологіями 
навчання, розвитку й виховання учнів початкової школи; чинним 
нормативним забезпеченням початкової освіти тощо.  

КЗ-2. Інформаційно-аналітична. Здатність до пошуку, 
оброблення та аналізу, систематизації й узагальнення інформації,  
зокрема професійно-педагогічної, з різних джерел та 
формулювання логічних висновків.  

КЗ-3. Дослідницько-праксеологічна. Здатність виявляти, ставити 
та вирішувати проблеми, зокрема, в процесі професійно-
педагогічної діяльності. Здатність приймати обґрунтовані рішення, 
працювати автономно.  

КЗ-4. Комунікативна. Здатність спілкуватися державною 

мовою на офіційно-діловому рівні; володіти навичками 

нормативного літературного мовлення (його усною та писемною 

формою) в різних сферах комунікації. Здатність до розуміння 

чужих і продукування власних програм комунікативної поведінки, 

адекватних цілям, сферам, ситуаціям спілкування, активній 

взаємодії з іншими мовленнєвими суб’єктами. Уміння володіти 

різновидами стилів мовленнєвого спілкування в ситуаціях 

запобігання та вреґулювання конфліктів.  
КЗ-5. Громадянська компетентність. Здатність активно, 

відповідально та ефективно реалізовувати громадянські права й 

обов’язки з метою розвитку демократичного суспільства. Здатність 
орієнтуватися у проблемах сучасного суспільно-політичного життя  
в Україні, застосовувати процедури й технології захисту власних 
інтересів, прав і свобод своїх та інших громадян, зокрема учнів 

початкової школи; використовувати способи діяльності й моделі 
поведінки, що відповідають чинному законодавству України.  

КЗ-6. Етична. Здатність діяти на основі принципів і норм етики, 

правил культури поведінки у стосунках із дорослими й дітьми на 
основі загальнолюдських та національних цінностей, норм 

суспільної моралі; дотримуватися принципів педагогічної етики 

(професійної етики вчителя початкової школи).  
КЗ-7. Соціокультурна. Здатність застосовувати знання, 

пов’язані із соціальною структурою та національною специфікою 

суспільства, з особливостями соціальних ролей; здатність до 

орієнтування у соціальних ситуаціях, розуміння соціального 

контексту художніх творів Здатність діяти соціально відповідально 

та свідомо; спроможність ідентифікувати себе з цінностями 

професійного середовища; наявність професійної позиції вчителя. 

Здатність до цінування та повага до різноманітності і 

мультикультурності; надання рівних можливостей учням різних 

національностей та різних розумових здібностей, толерантне 

ставлення до їхньої культурної спадщини, індивідуальних 

особливостей.  
КЗ-8. Міжособистісної взаємодії. Здатність до ефективної 

міжособистісної взаємодії; зокрема, здатність успішно взаємодіяти 

з керівництвом, колегами, учнями та їхніми батьками; володіння 

алгоритмами конструктивного вирішення педагогічних конфліктів. 

Здатність працювати в команді, здатність до співпраці, групової та 

кооперативної діяльності. Здатність бути критичним і 

самокритичним, наполегливим щодо поставлених завдань і взятих  



зобов’язань..  
КЗ-9. Адаптивна. Здатність до адаптації в професійно-

педагогічному середовищі та дії в нових ситуаціях, зокрема тих, що 

передбачають навчання, розвиток і виховання молодших школярів, 

спілкування з їхніми батьками, комунікації з адміністрацією школи 
й колегами.  

КЗ-10. Рефлексивна. Здатність ефективно та адекватно 

здійснювати рефлексивні процеси, що сприяє розвитку й 

саморозвитку учнів, творчому підходові до навчально-виховного 

процесу початкової школи. Здатність оцінювати результати 

педагогічних впливів та забезпечувати якість діяльності навчання, 

розвитку й виховання учнів початкової школи; здатність до 

педагогічної рефлексії.  
КЗ-11. Здоров’язбережувальна компетентність. Здатність 

ефективно вирішувати завдання щодо збереження і зміцнення 

здоров’я (фізичного, психічного, соціального та духовного) як 

власного, так і оточуючих. Здатність застосовувати знання, вміння, 

цінності і досвід практичної діяльності з питань культури здоров’я 

та здорового способу життя, готовність до здоров’язбережувальної 

діяльності в освітньому середовищі початкової школи та створення 

психолого-педагогічних умов для формування здорового способу 

життя учнів.  
КЗ-12. Інформаційно-комунікаційна. Здатність до застосування 

сучасних засобів інформаційних і комп’ютерних технологій для 

розв’язання комунікативних задач у професійній діяльності 
вчителя початкових класів й у повсякденному житті. 

 

СК-1. Предметна компетентність. Здатність до 

застосування знань, умінь і навичок із циклу професійно-наукових 

дисциплін, що є теоретичною основою побудови змісту освітніх 
галузей, визначених Держстандартом, задля усвідомлення їхньої 

реалізації в освітній галузі загалом, та окремих змістових лініях 

зокрема.  
Види предметних компетентностей: філологічна, 

математична, технологічна, природничо-наукова, мистецька.  
СК-1.1. Філологічна компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих лінгвістичних і 
літературознавчих знань, умінь та навичок, що становлять 

Спеціальні теоретичну основу початкового курсу мови навчання, мови  
(фахові) вивчення, іноземної мови, літературного читання та їхніх окремих  

                                           компетентності змістових  ліній.   Складниками   філологічної        
                                           компетентності  є лінгвістична, мовленнєва, літературознавча.  

СК-1.2. Математична компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих математичних знань і 

умінь, що утворюють світоглядну, теоретичну та операційно-

діяльнісну основу освітньої галузі «Математика». Складниками 

математичної компетентності є арифметична, логічна, алгебраїчна, 

геометрична та тотожних перетворень.  
СК-1.3. Технологічна компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих проектно-технологічних 
знань, умінь і навичок, які є теоретичними основами побудови 

змісту освітньої галузі «Технології» загалом та окремих його  



змістових ліній. Складниками технологічної компетентності є: ІКТ-

компетентність, компетентності з техніки обробки матеріалів, 
технічної творчості, декоративно-ужиткового мистецтво та 

самообслуговування.  
СК-1.4. Природничо-наукова компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих природничо-наукових 

знань і практичних умінь і навичок, які є теоретичними основами 

побудови змісту природознавчого матеріалу відповідної освітньої 

галузі початкової освіти. Складниками природничо-наукової 

компетентності є астрономічна, географічна, землезнавча, 

біологічна (ботанічна, зоологічна, анатомічна, фізіологічна), 

екологічна, валеологічна.  
СК-1.5. Мистецька компетентність. Здатність до 

застосування професійно профільованих мистецьких знань, умінь і 

навичок, які становлять теоретичну та діяльнісно-технологічну 

основу освітньої галузі «Мистецтво» загалом та окремих його 

змістових ліній. Складниками мистецької компетентності є 

музична, образотворча, мистецько-синтетична. 

 

СК – 2. Психологічна компетентність. Здатність до 

розвитку учнів початкової школи як суб’єктів освітнього процесу 

на основі знань та умінь про їхні вікові, індивідуальні особливості 
та соціальні чинники розвитку. Складниками психологічної 

компетентності є диференціально-психологічна, соціально-
психологічна, аутопсихологічна.  

СК – 2.1. Диференціально-психологічна. Здатність до 

застосування знань про особливості засвоєння навчального 

матеріалу учнями початкової школи у відповідності з їхніми 

індивідуальними та віковими характеристиками сприймання, уваги, 

уяви, пам’яті, мислення; вміння застосовувати ці знання при 

моделюванні ситуацій навчання, виховання й розвитку молодших 

школярів; спроможність ураховувати у професійній діяльності тип 

темпераменту, вік, стать, антропологічні ознаки учнів; володіння  
психологічними методиками вивчення індивідуальних 
особливостей перебігу пізнавальних процесів дітей і спроможність 
їх урахування у проектуванні педагогічного процесу.  

СК – 2.2. Соціально-психологічна. Здатність до застосування 

знань про особливості комунікативної діяльності учнів класу /учня 

початкової школи, взаємостосунки вчителя та учнів, закономірності 

педагогічного спілкування, соціальної ситуації, ситуацій 

міжособистісної взаємодії; вміння застосовувати ці знання у 

моделюванні навчально-виховного процесу в початковій школі.  
СК – 2.3. Аутопсихологічна. Здатність до адекватного 

усвідомлення особистісно-професійних якостей, самопізнання, 

самооцінки як підґрунтя формування критичного, гуманістично 

орієнтованого мислення вчителя початкової школи, емоційної 

усталеності, екстраверсії, розвитку проникливості; інтелектуальна 

здатність до бачення, постановки й розв’язання проблем 

особистісного зростання учня; сформованість психологічного 

мислення вчителя початкової школи; його готовність до 

природовідповідних дій у процесі навчання (чуття самого себе й 

міри власних дій як першого вчителя); здатність до  



самоусвідомлення, саморозвитку, вдосконалення педагогічної 
діяльності з високим рівнем автономності. 

 

СК – 3. Педагогічна компетентність. Здатність до 

проектування, організації, оцінювання, рефлексії та коригування 
навчально-виховного процесу в початковій ланці освіти. 

Складниками педагогічної компетентності є дидактична, виховна, 
організаційна.  

СК – 3.1. Дидактична. Здатність майбутнього вчителя 

(випускника) вирішувати стандартні та проблемні професійні 

завдання, що виникають в освітній практиці початкової школи, на 

основі сформованих знань про теоретичні засади побудови змісту і 

процесу навчання молодших учнів, у тому числі ґрунтовних знань 

про сучасні теорії навчання, гнучкого володіння методами 

навчання; спроможність обґрунтовано обирати прийоми, засоби, 

технології, форми організації навчання, адекватні дидактичній 

ситуації.  
СК – 3.2. Виховна. Здатність випускника до здійснення 

виховної діяльності з молодшими школярами; здатність до 

планування, проектування й аналізу виховного процесу початкової 

школи як цілісної педагогічної системи, яка включає мету, 

завдання, зміст, методи, прийоми, педагогічні засоби, форми 

організації, діяльність вихователя й вихованців; спрямованість на 

досягнення відповідних результатів; здатність ефективно 

використовувати виховний потенціал уроків і занять з учнями в 

позаурочний час тощо.  
СК – 3.3. Організаційна. Здатність до організації навчально-

виховного процесу в початковій школі, систематичного підвищення 
професійно-педагогічної кваліфікації. 

 

СК – 4. Методична компетентність. Здатність ефективно 

діяти, розв’язуючи стандартні та проблемні методичні задачі під 

час навчання учнів освітніх галузей/змістових ліній, визначених 

Державним стандартом початкової загальної освіти. Методична 

компетентність ґрунтується на теоретичній і практичній готовності 

до проведення уроків за різними навчальними комплектами, що 

виявляється у сформованості системи дидактико-методичних знань  
і умінь із окремих розділів та тем курсу, окремих етапів навчання й 
досвіду їх застосування та наявності емоційно-ціннісного ставлення 
до діяльності щодо навчання учнів предмету.  

Види методичної компетентності (МК) визначаються 

відповідно до предметів, що вивчаються у початковій школі, 

наприклад: СК – 4.1. МК у навчанні учнів математики; СК – 4.2. 

МК у навчанні учнів української мови, МК – 4.3 МК у навчанні 

Освітньої галузі «Суспільствознавство» тощо. Складники 

методичної компетентності:  
СК – 4._.1. Нормативна. Здатність учителя користуватися 

нормативними документами та реалізовувати на практиці цілі і 
завдання навчання предмету/освітньої галузі в початковій школі.  

СК – 4._.2.Варіативна. Здатність учителя працювати за будь-
яким навчально-методичним комплектом, здатність обирати 
найефективніший навчально-методичний комплект для досягнення  



цілей і завдань навчання предмета/освітньої галузі в початковій 
школі, визначених Державним стандартом і навчальною 
програмою.  

СК – 4._.3. Спеціально-методична. Здатність до навчання 
молодших школярів будь-яким елементам змісту програми.  

СК – 4._.4. Контрольно-оцінювальна. Здатність до реалізації 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової 
школи; здатність дотримуватись Державних вимог до рівня 

загальноосвітньої підготовки учнів початкової школи, визначених у 

програмі.  
СК – 4._.5. Проектувально-моделювальна. Здатність 

моделювати та організовувати процес навчання предмету/освітньої  
галузі в початковій школі; спроможність учителя обирати необхідні 
засоби, форми і методи організації діяльності учнів у процесі 
навчання.  

СК – 4._.6. Технологічна. Здатність упроваджувати сучасні 

навчальні технології, інноваційні підходи, передовий педагогічний 
досвід до навчання окремих питань певної освітньої 
галузі/предмету початкової школи. 

 

СК – 5. Професійно-комунікативна компетентність  
(ПКК). Здатність актуалізовувати та застосовувати комунікативні 

знання, навички, вміння, настанови, стратегії й тактики 

комунікативної поведінки, здобутий досвід комунікативної 

діяльності, а також індивідуально-психологічні якості особистості 

задля успішного здійснення в конкретних умовах педагогічної 

комунікативної діяльності з молодшими школярами, батьками, 

колегами.  
Складники професійно-комунікативної 

компетентності вчителя початкової школи :  
СК – 5.1. Емоційна. Здатність педагога усвідомлювати та 

визнавати власні почуття, а також почуття інших суб’єктів 

навчально-виховного середовища; здатність до самомотивації та 

керування власними емоціями у стосунках із вихованцями, 
колегами, батьками.  

СК – 5.2. Вербально-логічна. Здатність педагога володіти 

доцільними формами вербального професійного спілкування в 

колективі, сприймати, осмислювати й відтворювати зміст і основну 

думку усних і письмових висловлювань, коригувати власне й чуже 

мовлення; здатність опрацьовувати, групувати навчальну 

інформацію, адекватно усвідомлювати комунікативний сенс 

повідомлень, запам’ятовувати й у разі необхідності актуалізовувати 

в пам’яті професійні знання, фактичні дані, навчальну інформацію.  
. СК – 5.3. Інтерактивна. Здатність педагога організовувати 

ефективну спільну навчально-виховну діяльність і педагогічне 
спілкування; здатність співпрацювати для досягнення поставленої 

мети, знаходячи при цьому шляхи взаємодії зі всіма суб’єктами 
навчально-виховного середовища.  

СК – 5.4. Соціально-комунікативна. Здатність учителя в будь-
якій педагогічній ситуації орієнтуватися на всіх учасників 

навчально-виховного середовища, приймати правильні рішення і, 
як наслідок, досягати поставленої мети навчання й виховання.  



СК – 5.5. Технічна. Здатність викладача забезпечити 

процесуальний бік педагогічного спілкування; володіння технікою 
педагогічного спілкування з суб’єктами навчально-виховного 

середовища.  
СК – 5.6. Предметно-змістова. Володіння змістовим  

аспектом комунікації, термінологією, мовленнєвими 

конструкціями, що притаманні всім предметам, визначеним 
навчальним планом початкової школи та здатність до розв’язання 

певного кола питань у конкретній ситуації педагогічної діяльності 

вчителя початкових класів. 

 

Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК подано 
у додатку В 

 

ІV. НОРМАТИВНИЙ ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ, 

СФОРМОВАНИЙ У ТЕРМІНАХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  
 

Код Програмні результати навчання 

 ПРОФЕСІЙНІ ДЕКЛАРАТИВНІ І ПРОЦЕДУРАЛЬНІ ЗНАННЯ 

РН1 Здатність демонструвати знання сучасних теоретичних основ освітніх галузей, 
 визначених Державним стандартом початкової загальної освіти. 

РН2 Здатність визначати мету, завдання, зміст, методи, організаційні форми й засоби 

 початкової  освіти,  суть  процесів  виховання,  навчання  й  розвитку  учнів 

 початкової школи (педагогічна компетентність + ПКК); структуру календарно- 
 тематичного  планування,  особливості  ведення  журналу  обліку  успішності 

 учнів. Знати специфіку виховної роботи на уроках й у позаурочній діяльності. 

РН3 Здатність  враховувати  вікові  особливості  дітей  молодшого  шкільного  віку, 
 індивідуальні відмінності в  перебігу пізнавальних процесів  учнів  початкової 

 школи. 

РН4 Здатність   застосовувати   закономірності  та   теорію   процесу  навчального 
 пізнання, сучасні навчальні технології. 

РН5 Здатність  визначати  сутність  методичних  систем  навчання  учнів  початкової 
 школи  освітніх  галузей/змістових  ліній,  визначених  Державним  стандартом 

 початкової загальної освіти. 

РН6 Здатність   до   застосування   нормативних  документів,   що   реґламентують 

 початкову освіту: Державного стандарту початкової освіти, навчальних програм 
 предметів,   які   вивчаються   в   початковій   школі,   критеріїв   оцінювання 

 навчальних досягнень учнів початкової школи. 

 ПРОФЕСІЙНІ ВМІННЯ І НАВИЧКИ 

РН7 Здатність застосовувати знання, уміння й навички, що становлять теоретичну 
 основу  освітніх  галузей,  визначених  Державним  стандартом  початкової 

 загальної освіти, під час розв’язування навчально-пізнавальних і професійно- 

 зорієнтованих задач. 

РН8 Уміння  проектувати  процес  навчання  з  предмету  у  вигляді  календарно- 

 тематичного планування для певного класу, теми. 

РН9 Здатність до моделювання процесу навчання учнів початкової школи певного 
 предмету: розробляти проекти уроків та їхні фрагменти, методику роботи над 

 окремими   видами   завдань,   створювати   методику   підготовчої   роботи, 

 ознайомлення  та  формування  уявлень  і  понять,  вмінь  та  навичок  з  метою 

 опанування учнями певних елементів змісту програми. 

РН10 Уміння проводити моніторинг якості навчальних досягнень учнів з певної теми. 
 Здійснювати  контроль  і  оцінювання  навчальних  досягнень  учнів  згідно  з 



критеріями оцінювання та у відповідності до Державних вимог до рівня 
навчальних досягнень учнів, визначених у програмі з певного предмету.  

       Здатність до проведення уроків в початковій школі, аналізу уроку щодо 
досягнення його мети й завдань, оцінювати ефективність застосованих форм, 
методів, засобів і технологій.  

       Здатність до проектування змісту і методики проведення виховних заходів для 
учнів початкової школи.  

КОМУНІКАЦІЯ  
       Здатність до здійснення комунікації, зорієнтованої мовленнєве спілкування у 

процесі вирішення професійно-педагогічних задач.  
       Здатність прогнозувати, проектувати та коригувати педагогічну комунікацію з 

іншими суб’єктами освітньо-виховного процесу початкової школи на засадах 
етики професійного спілкування, застосовуючи правила мовленнєвого етикету.  

       Здатність до використання засобів вербальної та невербальної комунікації задля 
підвищення рівня професійної культури майбутнього вчителя.  

АВТОНОМНІСТЬ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ  
       Здатність до навчання упродовж життя і удосконалення з високим рівнем 

автономності набутої під час навчання кваліфікації.  
       Здатність аналізувати соціально та особистісно значущі світоглядні проблеми, 

приймати рішення на основі сформованих ціннісних орієнтацій.  
       Здатність створювати рівноправний і справедливий клімат, що сприяє навчанню 

всіх учнів, незалежно від соціально-культурно-економічного контексту.   
 

З метою співвіднесення визначених результатів навчання та компетентностей, зазначених 

освітній програмі використовується матриця відповідності результатів навчання та 

компетентностей: Додаток С 
 
 
 

V. ПЕРЕЛІК НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ТА ЇХ АНОТАЦІЇ* 

 
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни,  

курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Семестр Форма 

підсумкового 

контролю 

1. Цикил загальної підготовки (30 кредитів) 

1.1. Обов’язкові дисципліни 

О 1. Історія України 3 1 залік 

О 2. Історія української культури 3 2 залік 

О 3. Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 3 залік 

О 4. Філософія 3 2 залік 

О 5. Фізична культура    

1.2. Вибіркові дисципліни 

1.2.1. Дисципліни за вибором ВНЗ 

В 1. Політологія 3 3 залік 

В 2. Іноземна мова 6 2 екзамен 

1.2.2. Дисципліни вільного вибору студента 

В 3. Соціологія 3 3 залік 

В 4. Основи правознавства 3 3 залік 

В 5. Економіка праці 3 3 залік 

В 6. Актуальні проблеми економіки 3 3 залік 

В 7. Релігієзнавство 3 3 залік 

В 8.  Трудове право 3 3 залік 

В 9. Сімейне право 3 3 залік 

РН11 

РН12 

РН13 

РН14 

РН16 

РН17 

РН18 

РН15 



В 10. Педагогічна етика 3 3 залік 

В 11. Основи економічної теорії 3 3 залік 

2. Цикл професійної підготовки (210 кредитів) 

2.1. Обов’язкові дисципліни 

2.1.1. Теоретична підготовка 

ТП 1. Основи педагогіки зі ступом до спеціальності 6 1 екзамен 

ТП 2. Сучасні інформаційні технології з основами 

інформатики та програмування 

3 1 екзамен 

ТП 3. Психологія загальна 3 1 екзамен 

ТП 4. Анатомія, фізіологія дітей з основами генетики та  

валеології 

3 1 залік 

ТП 5.  Дидактика 6 4 екзамен 

ТП 6. Психологія педагогічна 3 3 екзамен 

ТП 7. Теорія та методика виховання 5 5 екзамен 

ТП 8. Педагогічна майстерність 3 6 екзамен 

ТП 9.  Математика 9 2,4 екзамен 

ТП 10. Сучасна українська мова з практикумом 12 4, 5 екзамен, залік  

ТП 11. Основи природознавства та суспільствознавства 3 2 екзамен 

ТП 12. Методика навчання освітньої галузі «Математика» 9 6,7 екзамен 

ТП 13. Методика навчання української мови 6 4,5 екзамен 

ТП 14. Дитяча література та методика навчання  

літературного читання 

7 6 екзамен 

ТП 15. Методика навчання інформатики 3 4 залік 

ТП 16. Методика навчання освітньої галузі  

«Природознавство» 

5 4, 5 залік, екзамен 

ТП 17. Методика навчання освітньої галузі  

«Суспільствознавство» 

3 5 екзамен 

ТП 18. Методика трудового навчання 4 5 екзамен 

ТП 19. Методика навчання освітньої галузі «Здоров’я і  

фізична культура» 

4 4 залік 

ТП 20. Музичне мистецтво з методикою навчання 4 5 залік 

ТП 21. Образотворче мистецтво з методикою навчання 4 5 залік 

ТП 22. Технології навчання освітніх галузей в ПШ 3 6 екзамен 

2.1.2. Практична підготовка 

ПП 1. Атестація (фаховий екзамен з фундаментальних  

дисциплін початкової освіти) 

1,5 8 екзамен 

ПП 2. Атестація ( комплексний екзамен із окремих  

методик початкової освіти) 

1,5 8 екзамен 

ПП 3. Виробнича практика 2 9 7 залік 

ПП 4. Курсова робота із спеціалізації 3 8 курсова 

 робота 

ПП 5. Виробнича практика 1 6 6 залік 

ПП 6. Навчальна практика 3 2 залік 

ПП 7. Курсова робота з педагогіки 3 6 курсова 

робота 

ПП 8. Курсова робота з методики 3 7 курсова 

 робота 

2.2. Вибіркові дисципліни 

2.2.1. Дисципліни за вибором ВНЗ. 

В 12.  Основи інклюзивної освіти 3 7 екзамен 

В 13. Історія педагогіки 3 1 залік 

В 14. Практичний курс англійської мови 6 3 екзамен 

В 15. Безпека життєдіяльності та цивільний захист 3 1 залік 



В 16. Основи педагогічних досліджень 3 2 залік 

В 17. Педагогічна інноватика 3 6 екзамен 

2.2.2. Дисципліни вільного вибору студента. 

В 18 Методика хореографічної роботи в ПШ 3 3 залік 

В 19. Основи хореографії з методикою навчання  3 3 залік 

В 20. Організація педагогічного процесу в початковій 

школі 

3 8 екзамен 

В 21. Педагогічний менеджмент 3 8 екзамен 

В 22. Дошкільна педагогіка 3 6 залік 

В 23. Основи образотворчого мистецтва з методикою  

керівництва та художньої праці 

3 6 залік 

В 24. Теорія та методика фізичного виховання та  

валеологвчної освіти 

3 7 залік 

В 25. Ознайомлення дітей з довкіллям та розвиток рідного  

мовлення 

6 8 екзамен 

В 26. Теорія та методика формування елем.  матем.   

уявлень та ознай. дітей  з природою 

6 8 екзамен 

В 27. Соціальна психологія 3 6 залік 

В 28. Етнопсихологія 3 6 залік 

В 29. Психологічна консультація 3 7 залік 

В 30. Практикум з математики 3 8 залік 

В 31. Авторські методики навчання англійської  мови 3 8 залік 

В 32. Література та інклюзія 3 8 залік 

В 33. Технології проектування в початковій школі 3 8 залік 

В 34. Основи здоров’язабезпечення  3 1 екзамен 

В 35. Екологія дитинства 3 1 екзамен 

В 36. Основи культури і техніки мовлення 3 2 екзамен 

В 37. Основи риторики 3 2 екзамен 

В 38. Основи комунікативної діяльності майбутніх  

учителів початкових класів 

3 7 залік 

В 39. Основи формування комунікативної компетентності  

молодшого школяра 

3 8 залік 

В 40. Особливості проведення уроків у мало чисельній  

школі 

3 8 залік 

В 41. Музично-гурткова робота в початковій школі 3 8 залік 

В 42. Музична грамота вчителя початкової школи 3 8 залік 

В 43. Практикум зі шкільного музичного репертуару 3 8 залік 

В 44. Технології соціально-педагогічної діяльності в ПШ 3 7 залік 

В 45. Розвиток творчих здібностей молодших школярів 3 7 залік 

В 46. Іноваційні концепції музичного виховання учнів 3 7 залік 

В 47. Формування лексико-народознавчої компетентності  

майбутніх вчителів поч. 

3 7 залік 

В 48. Практикум з методики математики 3 8 залік 

В 49. Методика розв’язування задач з логічним  

навантаження 

3 8 залік 

В 50. Нетипові  методи розв’язання математичних задач 3 8 залік 

В 51. Методика виховної роботи 3 7 залік 

В 52. Психотерапія з практикумом 6 8 залік 

В 53. Психолого-педагогічний експеримент 6 8 екзамен 
 



         

 

VI. МАТРИЦЯ ЗВ’ЯЗКІВ МІЖ НАВЧАЛЬНИМИ ДИСЦИПЛІНАМИ 

І РЕЗУЛЬТАТАМИ НАВЧАННЯ (КОМПЕТЕНТОСТЯМИ) (Дод. В) 

 

VІI. ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ  

- організаційні форми: лекції, практичні заняття, семінарські заняття, 
індивідуальні заняття, консультації, практики (навчальна, виробнича). 

- технології  навчання:  пасивні  (пояснювально-ілюстративні);  активні  

(проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп’ютерні 
саморозвиваючі, позиційне та контекстне навчання, технологія 
співпраці)тощо 

 

VIІI. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ  

Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, 

самоконтроль Система методів оцінювання складається із трьох видів 

контролю: поточного та підсумкового. Поточний контроль включає: 

 

- тестування - така форма контролю дозволяє перевірити підготовку 
студентів до кожного заняття; проводиться регулярно на вибірковій основі;  

- творчі завдання - проводиться з метою формування вмінь і навичок у 

студентів практичного спрямування, формування сучасного наукового 
мислення, вміння приймати відповідальні та ефективні рішення;  

- самостійна робота - така форма контролю дозволяє виявити вміння чітко, 
логічно і послідовно відповідати на поставлені запитання, вміння працювати 
самостійно;  

- індивідуальна науково-дослідна робота студентів (презентації дослідно-
проектних робіт, звіти про розробку комплексних консультативних проекті



звіти про практику, письмові есе, контрольні роботи, курсові роботи) - 

проводиться протягом семестру з метою отримання практичних навиків та 

умінь щодо використання та опрацювання наукових джерел, написання статей, 

тез, оформлення звітів, розробка презентаційного матеріалу, використання 

теоретичних та емпіричних методів дослідження.  

Підсумковий контроль проводиться у формі іспиту/ заліку (за сумою 
накопичених протягом вивчення дисципліни балів), який спрямований на 
перевірку знань студентів.  

Протягом вивчення дисципліни студент зобов’язаний: 

- систематично відвідувати заняття; 

- вести конспекти лекцій і семінарських занять; 

- брати активну участь в роботі на семінарських заняттях; 

- виконувати тестові завдання; 

- виконувати індивідуальні семестрові завдання.  

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий контроль, захист 

індивідуальних робіт, доповіді на семінарських заняттях, есе, підсумкова 
атестація - державний іспит зі спеціальності.  

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за чотирибальною 
шкалою - (“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно з можливістю 

 

повторного складання”, “незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни”). 

 

ІХ. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
Іспит 

 

РЕКОМЕНДОВАНИЙ БЛОК  

Х. ВИМОГИ ДО ВСТУПУ ТА ПРОДОВЖЕННЯ 
НАВЧАННЯ Вимоги до вступу 
1. Сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти (ЗНО) : 

1) українська мова і література; 

2) математика; 

3) історія України або біологія.  

2. Документи, визначені вимогами приймальної комісії ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника» 

 

Вимоги до вступників 
1. Високі навчальні досягнення. 

2. Інтерес до професії вчителя початкової школи.  
3. Бажання отримати високий рівень професійної підготовки, 

бути компетентним у своїй професії. 

4. Готовність самовдосконалюватися у професійній діяльності. 

5. Здатність бути успішним в умовах конкурентного середовища 

 

ХІ. ПІДТРИМКА СТУДЕНТІВ (СИСТЕМА ТЬЮТОРСТВА, ГРАНТИ 



ТОЩО)  

Система кураторства академічних груп, програми обміну та 
академічної мобільності студентів 

 

ХІІ. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-

ТЕХНОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

Стипендіальне забезпечення, забезпечення гуртожитком, соціальна 
інфраструктура університету, допомога у вирішенні проблемних ситуацій.  

Підтримка студентів з особливими потребами, медичні та 
консультативні послуги, профорієнтаційні послуги.  

Інформаційних пакет спеціальності 

Бібліотека:  

- ознайомлення з правилами користування бібліотекою, використання 
онлайн-ресурсів та баз даних; 

 
- 

 
 

- 

інформаційне  забезпечення  студентів,  які працюють  над  проектами  та 

курсовими дослідженнями; 

консультування працівниками бібліотеки  

Навчальні ресурси:  

- довгострокові і короткострокові позики книг, доступ до онлайн-ресурсів, 
міжбібліотечні позики, відеотека; 

- продовження терміну позики та бронювання книг онлайн; 

- доступ до електронних журналів; 

- доступ до електронних бібліотечних ресурсів світу; 

- доступ до електронного навчального середовища Moodle;  

- технологічне і матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу 
Академічна підтримка - консультації з вибору програми, окремих 

вибіркових дисциплін, проектування індивідуальних навчальних 
траєкторій  

Персональне консультування 

 

ХІІІ. ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ПРОДОВЖЕННЯ ОСВІТИ 
Професійні назви робіт, коди і назви класифікаційних угруповань  

професій за Національним класифікатором України «Класифікатор професій 
ДК 003:2010», що здатний виконувати випускник, наведені у Додатку A  

XIV. МЕХАНІЗМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ  

Моніторинг та оцінювання якості викладання, навчання, системи 

оцінювання навчальних досягнень, навчальних планів та освітніх 

стандартів  



- анкетування студентів щодо якості навчальних дисциплін;  
- щорічні звіти з моніторингу (включаючи огляди навчальних досягнень 
студентів); 

- періодичне оновлення освітньої програми; 



- програма підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу; 
 

- щорічне рейтингове оцінювання професорсько-викладацького складу;  
- періодичні аудиторські перевірки університету Національним 
агентством із забезпечення якості вищої освіти; 

- постійний моніторинг прогресу студентів;  
- перевірка процесу проведення підсумкового контролю спеціальними 
комісіями; 

- повторне оцінювання щонайменше 80 відсотків робіт; 

- моніторинг статистики працевлаштування випускників. 

 

Комісії, відповідальні за моніторинг та оцінювання якості навчання:  

- Комісія методичної ради факультету з питань якості освітнього 
процесу  

- Постійна комісія Вченої ради університету із забезпечення якості 
вищої освіти  

- Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти 

 

Забезпечення зворотного зв'язку студентів щодо якості викладання та їх 

навчального досвіду 
- відповідальні особи кафедр по роботі з випускниками 

- оцінювання якості викладання навчальних дисциплін студентами 

- вихідне анкетування щодо якості програми 

- неформальні зустрічі та соціальні контакти зі студентами 

 

Пріоритети підвищення кваліфікації викладацького складу 
- використання результатів наукових досліджень у навчальному процесі  
- стажування за кордоном та співпраця із зарубіжними вищими 

навчальними закладами  
- система рейтингового оцінювання професорсько-викладацького складу  
- участь у міжнародних методичних і наукових семінарах, конференціях, 

симпозіумах  
- висвітлення наукових і методичних результатів та досягнень у фахових 

міжнародних наукометричних виданнях 

- навчання в аспірантурі та докторантурі  
- відповідність рівня кваліфікації кандидатів на посади викладачів 

посадовим вимогам  
- установлення мінімальних вимог до наукових здобутків кандидатів на 

посади викладачів 

- наставництво молодих викладачів та викладачів-стажерів 

 

XV. ІНДИКАТОРИ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 



- показник відсіву (відрахування) студентів за період навчання за 
програмою  

- відгуки незалежних внутрішніх і зовнішніх експертів щодо якості 
програми  

- рівень сформованості професійних компетенцій і важливих якостей 
особистості 

- показник працевлаштування випускників за фахом 

 

ПРИ СТВОРЕНІ ЦІЄЇ ПРОГРАМИ БУЛИ 

ВИКОРИСТАНІ ТАКІ ДЖЕРЕЛА :  

1. Напрацювання проекту TUNING (Education) [Електронний ресурс]. 
– Режим доступу: http://www.unideusto.org/tuningeu/publications/269-reference-
points-for-the-design-and-delivery-of-degree-programmes-in-education.html  

2. Державний  стандарт  початкової  загальної  освіти  [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу:  
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0% 

B0/derj-standart-pochatk-new.pdf  

3. Закон України «Про освіту» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2145-19  

4. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України про 
освіту щодо організації інклюзивного навчання» [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1324-18  

5. Закон України «Про освіту» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1060-12  

6. Кваліфікаційні характеристики посад педагогічних та 
науковопедагогічних працівників навчальних закладів та установ освіти 

[Електронний ресурс] / Міністерство освіти і науки України // Про 
затвердження кваліфікаційних характеристик професій (посад) педагогічних 

та науковопедагогічних працівників навчальних закладів : Наказ  
Міністерства освіти і науки України № 665 
http://zakon.golovbukh.ua/regulations/1521/8456/8457/468632/ 

7. Конституція   України :   Закон   від   28.06.1996   №   254к/96-ВР 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80  
8. Концепція впровадження медіаосвіти в Україні : [схвалена Президією 

Національної академії педагогічних наук України 21 квітня 2016 р.]  
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://osvita.mediasapiens.ua/mediaprosvita/mediaosvita/kontseptsiya_ 
vprovadzhennya_mediaosviti_v_ukraini_nova_redaktsiya/  

9. Концепція національно-патріотичного виховання дітей і молоді 

[Електронний ресурс] // Про затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних 

рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх 

http://www.unideusto.org/tuningeu/publications/269-reference-points-for-the-design-and-delivery-of-degree-programmes-in-education.html
http://www.unideusto.org/tuningeu/publications/269-reference-points-for-the-design-and-delivery-of-degree-programmes-in-education.html
http://www.unideusto.org/tuningeu/publications/269-reference-points-for-the-design-and-delivery-of-degree-programmes-in-education.html
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/derj-standart-pochatk-new.pdf
http://mon.gov.ua/content/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0/derj-standart-pochatk-new.pdf
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1324-18
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1060-12
http://zakon.golovbukh.ua/regulations/1521/8456/8457/468632/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Додаток В 

Таблиця 1 – Матриц язв’язків між навчальними дисциплінами та результатами навчання (компетентностями) 

 

Обов’язкові дисципліни 
 О

1 
О
2 

О
3 

О
4 

О
5 

ТП 
1 

ТП 
2 

ТП 
3 

ТП 
4 

ТП 
5 

ТП 
6 

ТП 
7 

ТП 
8 

ТП 
9 

ТП 
10 

ТП 
11 

ТП 
12 

ТП 
13 

ТП 
14 

ТП 
15 

ТП 
16 

ТП 
17 

ТП 
18 

ТП 
19 

ТП 
20 

ТП 
21 

ТП 
22 

ПП 
1 

ПП 
2 

ПП 
3 

ПП 
4 

ПП 
5 

ПП 
6 

ПП 
7 

ПП 
8 

КЗ-1      + + + + +      +       +  + +          

КЗ-2    +       +   +                 +  + + + 

КЗ-3    +  + +  + + +     +               +  + + + 

КЗ-4             +  +                     

КЗ-5 + + + +            +      +              

КЗ-6  +  +        + +                       

КЗ-7 + + + +  +             +                 

КЗ-8   +     +  +   +                       

КЗ-9      + +        +                     

КЗ-10        +     +                       

КЗ-11     +    +               +            

КЗ-12   +    + +            +  +     +         

СК-1                                    

СК-1.1               +   +          + +       

СК-1.2              +   +           + +       

СК-1.3     +    +           +   +     +        

СК-1.4         +       +     +   +    + +    +   

СК-1.5                   +      + +          

СК-2        +                            

СК-2.1        +   +                         

СК-2.2           +                         

СК-2.3        +                            

СК-3        +                            

СК-3.1   +   + +   +    +   + + + + + + + + + +  + + +  +  + + 

СК-3.2 + +   + +      +       +              +   

СК-3.3          +  +             + + +   +  +    

СК-4                                    

СК-4.1              +   + +   +          +   +  

СК-4.2                      + +    +    +     

СК-4.3   +          +        + + + + + + +  + + + +   + 



СК-4.4   +  +     +    + +  + + + + + + + + + +    +  +    

СК-4.5                           +         

СК-4.6                    +   +    +         

СК-5        +                            

СК-5.1        +                            

СК-5.2   +       + +       +            +  +    

СК-5.3               +               +  +  +  

СК-5.4   +         +                        

СК-5.5                                    

СК-5.6                            +       + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток В 

 
Таблиця 1 – Матриця зв’язків між навчальними дисциплінами та результатами навчання (компетентностями) 

Вибіркові дисципліни 
 В

1 
В
2 

В
3 

В
4 

В
5 

В 
6 

В
7 

В 
8 

В 
9 

В 
10 

В 
11 

В 
12 

В 
13 

В 
14 

В 
15 

В 
16 

В 
17 

В 
18 

В 
19 

В 
20 

В 
21 

В 
22 

В 
23 

В 
24 

В 
25 

В 
26 

В 
27 

В 
28 

В 
29 

В 
30 

В 
31 

В 
32 

В 
33 

В 
34 

В 
35 

В 
36 

В 
37 

В 
38 

В 
39 

В 
40 

В 
41 

В 
42 

В 
43 

В 
44 

В 
45 

В 
46 

В 
47 

В 
48 

В 
49 

В 
50 

В 
51 

В 
52 

В 
53 

КЗ-1           +            +    + +                        +  

КЗ-2 +  +  + + + + +  +  +  + +     +      + + +                        + 

КЗ-3                +             +                 +      + + 

КЗ-4  +            +               +       + + +         +       

КЗ-5 +  + + + +  + +  +  +                                         

КЗ-6    +   +   +                   +   +               +     + + 

КЗ-7 +  + + + + + + + + +  +               +                   +       

КЗ-8  +            +                                      +  

КЗ-9  +            +       +                                 

КЗ-10  +            +                                       + 

КЗ-11               +         +          + +                 +  

КЗ-12                +                                      

СК-1                                               +       

СК-1.1  +                       +      +                       

СК-1.2                          +    +                  + + +    

СК-1.3                                                      

СК-1.4               +          + +        + +                   

СК-1.5       +           + +    +                  + + +   +        

СК-2                                                      

СК-2.1                           +        +     +     +         

СК-2.2                           + +                          

СК-2.3                                          +          +  

СК-3                                                      

СК-3.1            +      + + +  + + + + +    +         + + +    +   + + +    

СК-3.2 +  +         +        +  +  + +       +  + +    +      +      +   

СК-3.3            +     + + + + + + + + +       +  +      + + + + + +      +   

СК-4                                                      

СК-4.1    + + +  + +  + +   + +    +  +          +        +    +       +   

СК-4.2                 +     +         + + +        + +   + +      +  

СК-4.3            +     + + +       +    + +  +        +  +   +  + + + +   

СК-4.4                  + +    +       +                        

СК-4.5                 +              +  +                     

СК-4.6                       +          +                     

СК-5          +                                     + 

 

      

СК-5.1          +                                            



СК-5.2          +   +                       + + + +     +        +  

СК-5.3                                    + + + +         + + +  +  

СК-5.4                                                      

СК-5.5                     +               + + + +     +          

СК-5.6                        +                  + +           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Додаток С 

 

Таблиця -2 Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей 

Обов’язкові  дисципліни 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 О
1 

О
2 

О
3 

О
4 

О
5 

ТП 
1 

ТП 
2 

ТП 
3 

ТП 
4 

ТП 
5 

ТП 
6 

ТП 
7 

ТП 
8 

ТП 
9 

ТП 
10 

ТП 
11 

ТП 
12 

ТП 
13 

ТП 
14 

ТП 
15 

ТП 
16 

ТП 
17 

ТП 
18 

ТП 
19 

ТП 
20 

ТП 
21 

ТП 
22 

ПП 
1 

ПП 
2 

ПП 
3 

ПП 
4 

ПП 
5 

ПП 
6 

ПП 
7 

ПП 
8 

РН 1         +     + + + + + + + + + + + + + + + +  +   + + 

РН 2          +  +                  +  + +   

РН 3         + + +   +                +  + +   

РН 4         + +    +  + + + + + + + + + + + + + +  +   + + 

РН 5                 + + + + + + + + + + + + +  +   + + 

РН 6 +     +    +  +     + + + + + + + + + +  + +  +   + + 

РН 7         +     +  + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + 

РН 8          +       + + + + + + + + + +    +  + +   

РН 9                 + + + + + + + + + + + + + +  + +   

РН 10 + +      +  +       + + + + + + + + + +  + + +  + +   

РН 11                 + + + + + + + + + + +   +  + +   

РН 12            +                  +  + +   

РН 13  + + +        + +  +                     

РН 14   + +  +     +  +  +                     

РН 15   + +   +    +  +  +                +   + + 

РН 16     +  + + +    + + + +                    

РН 17 + +  + + +  +   + +                        

РН 18        + +  +  + +  +                    



 

 

 

Додаток С 

 

Таблиця 2 - Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей 

 

Вибіркові дисципліни 

 
 В

1 
В
2 

В
3 

В
4 

В
5 

В 
6 

В
7 

В 
8 

В 
9 

В 
10 

В 
11 

В 
12 

В 
13 

В 
14 

В 
15 

В 
16 

В 
17 

В 
18 

В 
19 

В 
20 

В 
21 

В 
22 

В 
23 

В 
24 

В 
25 

В 
26 

В 
27 

В 
28 

В 
29 

В 
30 

В 
31 

В 
32 

В 
33 

В 
34 

В 
35 

В 
36 

В 
37 

В 
38 

В 
3
9 

В 
40 

В 
41 

В 
42 

В 
43 

В 
44 

В 
45 

В 
46 

В 
47 

В 
48 

В 
49 

В 
50 

В 
51 

В 
52 

В 
53 

РН 1                  + +    +  + +    +    + +        +     + + +    

РН 2            +        + +   +        +       +  + +    +     +   

РН 3                 +       +   +  + +    + +          +         

РН 4                + + + +    + + + +    + +  + + +    + + +  +  + +  + + +    

РН 5             +     + + + +  +  + +             + +   +     + + +    

РН 6    + +          + +  + +    +  + +             + +   + + +   + + +   + 

РН 7                  + +    +  + +    +    + +    + +   +     + + +    

РН 8            +      + + + +  +  + +      +       + +  + +     + + +    

РН 9            + +     + +    +  + +     + +       + + + + +     + + +    

РН 10                  + +    +  + +             + + +  +     + + +    

РН 11                 + + +    +  + +       +      + + +  +     + + +    

РН 12            + +           +        + +        + + +  + +     +   

РН 13  +        +  +  +      + + +       +  + +    + + +      +   +    + + + 

РН 14  +        +    +      + + +     + + +  +     + + +      + +  +    + + + 

РН 15  +        +    +  +      +     + + +  +     + + +    +    + +     +  

РН 16 + + + + + + + + +  +  + + +  +     +      +  +    + + + + +         +     +  

РН 17 +  + + + + + + + + + +    +           + +    + +              +     + + 

РН 18            +     +          +   +  +  + +         +       +   



 


